SERVICIOS EMPRESARIALES DE SEGURIDAD PRIVADA SEREMSEPRI CIA. LTDA.

Guayaquil, junio 27 del 2006

Señor ROBERTO ANTONIO DELGADO ALVARADO Ciudad.-

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento que la Junta General Universal de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES DE SEGURIDAD PRIVADA SEREMSEPRI CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy tuvo a bien elegirlo en calidad de Gerente de dicha empresa, gestión que la desempeñará por el período estatutario de CINCO AÑOS, a cuyo efecto el presente servirá de instrumento suficiente para legitimar su personería y ostentar la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Los deberes y atribuciones que le corresponden asumir constan señalados en el Artículo Décimo Noveno del estatuto de la compañía.

La Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES DE SEGURIDAD PRIVADA SEREMSEPRI CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el señor Notario Vigésimo Primero del cantón Quito, el 11 de julio de 1997, inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 04 de Agosto del mismo año. Mediante escritura pública otorgada en la ciudad de Manta el 30 de Noviembre del 2001 ante el Notario Público Cuarto de Manta, aprobada mediante Resolución No. 02.Q.I.J.4530 del 26 de Noviembre del 2002 expedida por el señor Intendente de Compañías de Quito, se realizó el cambio de domicilio del Distrito Metropolitano de Quito a la ciudad de Guayaquil, y se reformó el Estatuto Social de la compañía SERVICIOS EMPRESARIALES DE SEGURIDAD PRIVADA SEREMSEPRI CIA. LTDA., escritura que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 26 de Marzo del 2003.

Muy atentamente,

SECRETARIO AD HOC DE LA JUNTA

Acepto la designación que antecede. Guayaquil, 27 de junio del 2006

Roberto Antonio Delgado Alvarado Nacionalidad: Ecuatoriano

C.C. No. 0900076217

NUMERO DE REPERTORIO: 30.639 FECHA DE REPERTORIO: 30/jun/2006 HORA DE REPERTORIO: 10:44

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha treinta de Junio del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES DE SEGURIDAD PRIVADA SEREMSEPRI CIA. LTDA., a favor de ROBERTO ANTONIO DELGADO ALVARADO, a foja 68.041, Registro Mercantil número 12.606.

ORDEN: 30639 LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

S

REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA